

Številka: 011-0006/2019

Datum: 9.12.2020

ZAPISNIK

8. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo, ki je bila v sredo, 9.12.2020, ob 15.30 uri v Kulturni dvorani Sevnica

Prisotni člani:

- Božidar Beci
- Tanja Novšak
- Gorazd Zupanc
- Drago Berk
- Janez Šerjak
- Jože Ratajc
- Irena Klenovšek
- Gregor Korene

Odsotni člani:

- Janez Lipar

Prisotni uslužbenci občinske uprave:

- Vlasta Kuzmički, Vodja oddelka za gospodarske dejavnosti,
- Vlasta Marn, Vodja oddelka za finance,
- Mateja Cvetkovič, Višja svetovalka za javna naročila,
- Neža Nemeč, Višja svetovalka splošne službe.

Ostali prisotni:

- Mitja Udovč, direktor Komunale d.o.o. Sevnica
- Elena Zaman Šatej, Kmetijska svetovalna služba Sevnica

Sejo vodi: Tanja Novšak, predsednica odbora.

Dnevni red:

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.
2. Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo.
3. Pobuda podjetja Stilles za spremembo prostorskega načrta Občine Sevnica.
4. Pobuda zavoda Stara šola glede strategije ponovne uporabe odpadkov v občini Sevnica.
5. Predstavitve osnutka Strategije digitalne preobrazbe občine Sevnica.
6. Predlog Odloka o proračunu Občine Sevnica za leto 2021 za področje gospodarstva, turizma in kmetijstva.
7. Odredba o ureditvi parkiranja na javnih parkiriščih za avtodome v Občini Sevnica.
8. Razno.

Ad 1

Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

Ob začetku seje je od 9 članov odbora, prisotnih 6 članov odbora. Odbor je sklepčen.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel predlagan dnevni red.

Izid glasovanja: 6 za, 0 proti (6 prisotnih)

Sklep je sprejet.

Ad 2

Pregled in potrditev zapisnika 7. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo

Na zapisnik 7. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo ni pripomb.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je potrdil zapisnik 7. redne seje Odbora za gospodarstvo in kmetijstvo.

Izid glasovanja: 6 za, 0 proti (6 prisotnih)

Sklep je sprejet.

Na sejo prideta Jože Ratajc in Gregor Korene.

Ad 3

Pobuda podjetja Stilles za spremembo prostorskega načrta Občine Sevnica

Vlasta Kuzmički pove, da je podjetje Stilles d.o.o. Sevnica na Občino Sevnica poslalo pobudo za spremembo prostorskega načrta Občine Sevnica, v katerem daje pobudo za spremembo namembnosti rabe zemljišča parc. št. 290/3 in 290/4 k.o. Sevnica. Na navedenih zemljiščih je v naravi črpališče pitne vode.

Mitja Udovč pove, da je lastnik zemljišč s parcelnima številka 290/3 in 290/4, k.o. Sevnica, Občina Sevnica, v upravljanju pa ga ima Javno podjetje Komunala d.o.o. Sevnica. Občina Sevnica ima na predmetnem zemljišču vodnjaško črpališče že vse od leta 1954, v letu 2000 je bila izvrtana in v uporabo dana vrtina Stilles 1, globine 110 m in kapaciteto 18l/s ter 2004 izvrtana vrtina Stilles 2, globine 107 m in kapacitete 15l/s. Navedeni trije vodni viri predstavljajo glavne in ne nadomestne vodne vire, ki zagotavljajo zdravo in varno vodo oskrbo mesta Sevnica in širše. Vodni viri so zavarovani in se uporabljajo skladno z veljavno zakonodajo. Navedeni vodni vir je za Občino Sevnica strateškega pomena.

Nadomestitev teh vodnih virov, predvsem iz zdravstvenega vidika ustrezne pitne vode in zadostnih količin, trenutno ni mogoča. Pri iskanju novih vodnih virov se vključi hidrogeološko stroko, ki na osnovi hidrometeroloških kart predlaga možnost vzpostavitve novih vodnih virov. Pridobitev novih vodnih virov je dolgotrajen postopek, ker je najprej potrebno poiskati stabilne vodne vire in potem je potrebno lokacijo novih vodnih virov tudi opremiti z ustrezno infrastrukturo (cefovodi, električna in ostalo).

V kratkem časovnem obdobju, kot je pričakovano s strani podjetja Stilles, navedenega ni mogoče izvesti. Tako da odprodaja zemljišča podjetju Stilles d.o.o. za potrebe investicije in ukinitve črpališč je trenutno nemogoča, saj bi s tem ogrozili nemoteno in zadostno oskrbo s pitno vodo prebivalkam in prebivalcem mesta Sevnica. Zato v tem primeru javni interes oskrbe z vodo prevlada nad interesom izvajanja razvojnih strategij in programov družbe Stilles d.o.o.

Janez Šerjak pove, da se z navedbami direktorja Komunale strinja. Zadeva res ni tako samoumevna kot je navedeno v dopisu podjetja Stilles. Razmišljal je o tem, da se podjetju nakaže oz. predlaga kakšno drugo rešitev. Strinja se, da se ta trenutek ne da ničesar narediti, bi pa bilo smiselno na daljši rok razmisliti o rešitvi, vendar je pred tem potrebno najti nove vodne vire.

Jože Ratajc se z vsem povedanim strinja. Podjetje more samo pri sebi pogledati ali ima kakšno drugo možnost rešitve navedenega, in sicer v okviru svojih nepremičnin s katerimi razpolaga. Pri novih vodnih virih pa je pomembno tudi vodno soglasje, ki ga bo potrebno pridobiti za bodoče nove vodne vire.

Gregor Korene predlaga, da Komunala preveri ali je ta vodni vir res tako pomemben. Dopis podjetja Stilles ne bi kar zavrnil, ampak meni, da je potrebno najti neko rešitev. Predlaga, da se ta zadeva preda občinskemu svetu in se tam sprejme odločitev.

Vlasta Kuzmički poudari, da vodooskrba Sevnice ne sme biti ogrožena. Voda iz teh virov je zdrava in neoporečna in predstavlja 70 % vodooskrbe za mesto Sevnica in širše. Odbor mora sprejeti neko odločitev glede predmetnega dopisa.

Irena Klenovšek predlaga, da se to področje v bodočih projektih začne urejati.

Božidarja Becija zanima ali je s strani podjetja Stilles ponujena tudi kakšna rešitev ali le izsiljujejo. Predlaga, da podjetje Stilles najde nov vodni vir in ga tudi financira.

Gorazd Zupanc poudari, da se govori o vodi in da je v javnem interesu, da voda oz. vodni vir tudi ostane. Če bi bilo podjetje Stilles pripravljeno poiskati nov vodni vir in ga tudi financirati bi bila to najboljša rešitev. Sicer pa se strinja, da se v tako kratkem času ne da ničesar narediti. Zemljišče naj se ohrani takšno kot je.

SKLEPA:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je obravnaval pobudo podjetja Stilles d.o.o. in prejel naslednja sklepa:

- 1. Vodnjaško črpališče (od leta 1954), vrtina Stilles 1 (od leta 2000) in vrtina Stilles 2 (od leta 2004) predstavljajo glavne vodne vire in zagotavljajo 70 % zdrave in varne vodooskrbe mesta Sevnica in širše. Nadomestitev teh vodnih virov, predvsem iz zdravstvenega vidika ustrezne pitne vode in zadostnih količin, trenutno ni mogoča. Pridobitev novih vodnih virov je dolgotrajen postopek, kjer je najprej potrebno poiskati stabilne vodne vire, potem pa je potrebno lokacijo novih vodnih virov tudi opremiti z ustrežno infrastrukturo (cevovodi, elektrika in ostalo). V kratkem časovnem obdobju, kot je pričakovanje s strani podjetja Stilles d.o.o., navedenega ni mogoče izvesti. Tako da je odprodaja zemljišča podjetju Stilles d.o.o. za potrebe investicije in ukinitve črpališč trenutno nemogoča, saj bi s tem ogrozili nemoteno in zadostno oskrbo s pitno vodo prebivalkam in prebivalcem mesta Sevnica. Zaradi vsega navedenega v tem primeru javni interes oskrbe z vodo prevlada nad interesom izvajanja razvojnih strategij in programov družbe Stilles d.o.o. .**

Izid glasovanja: 5 za, 3 vzdržani, 0 proti (8 prisotnih)

Sklep je sprejet.

- 2. Odbor predlaga, da se pobuda podjetja Stilles d.o.o. za spremembo prostorskega načrta občine Sevnica, obravnava na seji Občinskega sveta Občine Sevnica.**

Izid glasovanja: 8 za, 0 proti (8 prisotnih)

Sklep je sprejet.

Ad 4

Pobuda zavoda Stara šola glede strategije ponovne uporabe odpadkov v občini Sevnica

Vlasta Kuzmički uvodoma pove, da je Občina Sevnica s strani zavoda Stara šola prejela vprašanje glede strategije ponovne uporabe odpadkov v Občini Sevnica.

Mitja Udovč pove, da Komunala Sevnica sodeluje z Zavodom Stara šola že ves čas. Komunala nekatere stvari, ki jih ljudje prinesejo na zbirni center in jih je možno ponovno

uporabiti, izločijo in jih izročijo Stari šoli. Zbirni center je lokacija na kateri je veliko odsluženih stvari, ki pa jih nekateri kljub temu vzamejo, jih popravijo, predelajo in ponovno uporabljajo. Marsikdo, ki na zbirni center kaj pripelje, pogosto tudi kaj še uporabnega najde in odpelje iz česar sledi, da že sam zbirni center deluje kot neke vrste izmenjava stvari. Predlaga, da bi s Staro šolo sodelovali na kašnem skupnem projektu kot so npr.: lani z Občino Sevnica na projektu Olje nekoliko drugače.

Vlasta Kuzmički doda, da Občina Sevnica z zasebnim zavodom Knof sodeluje. Nazadnje sta sodelovali na projektu Pot do zaposlitve z ustanovitvijo podjetja. Občina Sevnica ne more biti sponzor nekemu zasebnemu podjetju, predlaga pa da se povežeta preko kakšnega partnerskega projekta.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel stališče, da je Komunala Sevnica, ki je v 100 % lasti Občine Sevnica, dobila z Odlokom o gospodarskih javnih službah v Občini Sevnica in Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ravnanju z odpadki na območju Občine Sevnica v izvajanje javno službo zbiranja in obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov na območju Občine Sevnica, CeROD pa izvajanje javne službe odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov. Vse ostale aktivnosti zasebnega sektorja, ki se izvajajo na trgu na področju, na katerem se izvaja javna služba, ne morejo biti predmet financiranja iz javnih financ, ker bi takšno financiranje predstavljajo nedovoljeno državno pomoč.

Zavod Stara šola Sevnica deluje na trgu, kjer Občina ne sme izkrivljati konkurence. Zasebni zavod Stara šola Sevnica lahko posluje z Občino le v primeru danega javnega naročila oziroma v okviru skupnih projektov, kot sponzor pa ne. Zgled dobrega sodelovanja med Občino in Zavodom KNOF so.p. je že bilo izvedeno v okviru partnerskega projekta Pot do zaposlitve z ustanovitvijo podjetja. Glede na navedeni pozitivni zgled Odbor predlaga, da Zavod Stara šola Sevnica so.p. in Zavod KNOF so.p. poiščeta sodelovanje z Občino Sevnica preko različnih partnerskih projektov.

Izid glasovanja: 8 za, 0 proti (8 prisotnih)
Sklep je sprejet.

Ad 5

Predstavitev osnutka Strategije digitalne preobrazbe občine Sevnica

Neža Nemeč predstavi osnutek Strategije digitalne preobrazbe občine Sevnica. Razlogi za pripravo strategije so napovedan razpis Ministrstva za javno upravo, epidemija Covid 19, sledenja razvojnim trendom na področju digitalizacije javnih storitev in razvoj digitalnih veščin vseh družbenih skupin. V okviru digitalizacije je predvidena prenova spletne strani Občina Sevnica, kjer bo omogočeno elektronsko oddajanje vlog, izpolnjevanje obrazcev, identifikacija s pomočjo digitalnega potrdila, brezkontaktno plačevanje taks... Spletna stran bo zaživel v začetku leta 2021. Temelja za prehod v pametno skupnost za digitalno preobrazbo sta dobra povezljivost in digitalne veščine. Področja digitalne preobrazbe lokalne skupnosti so upravljanje z viri in infrastrukturo, varovanje okolja, mobilnost in promet, varnost in zaščita... V Občini Sevnica so že implementirane: zemljevidi, dostop do vremena, zemljevid lokacije defribulatorjev,... pri oblikovanju ciljev so sodelovali predstavniki vseh oddelkov ter nekateri javni zavodi. V naslednjih treh mesecih je predvidena dopolnitev in dokončanje strateškega dokumenta, nastop na razpisu MJU, nadgrajevanje obstoječih digitalnih rešitev in nadaljevanje s prakso izvedbe različnih digitalnih dogodkov prek digitalnih kanalov, ki jih uporablja Občina Sevnica.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo se je seznanil z osnutkom Strategije digitalne preobrazbe občine Sevnica in Občinskemu svetu Občine Sevnica predlaga, da sprejme predmetni osnutek.

Izid glasovanja: 8 za, 0 proti (8 prisotnih)
Sklep je sprejet.

Ad 6

Predlog Odloka o proračunu Občine Sevnica za leto 2021 za področje gospodarstva, turizma in kmetijstva

Vlasta Kuzmički predstavi Odlok o proračunu Občine Sevnica za leto 2021 za področje gospodarstva, turizma in kmetijstva v višini skoraj 1,5 mio EUR. V letu 2021 bodo izvedeni enaki razpisi kot preteklo leto.

Za razpis za gospodarstvo je predvidenih 76 tisoč EUR, za razpis na področju kmetijstva 79 tisoč EUR, za razpis na področju turizma 13 tisoč EUR, za vse štipendije pa 36 tisoč EUR. V tem delu proračuna so sredstva namenjena še za delovanje RRA in KŠTM Sevnica.

V nadaljevanju na kratko predstavi CLLD projekte, ki se v letu 2021 začnejo oz. zaključijo. Pove, da je bila Občina na razpisu uspešna s projektoma Z ribami do zdravja in Centri interpretacije zavarovanih območij, v okviru katerih bo urejenih 15 sob s 44 ležišči, od tega bo imelo 8 sob lastne sanitarije, tuš in umivalnik, 7 sob pa samo tuš in umivalnik ter skupne sanitarije. Pove tudi, da želi Občina Sevnica na razpis MGRT prijaviti energetska sanacijo Tončkovega doma na Lisci in le to v primeru pozitivnega sklepa tudi izvesti.

V predlogu Odloka so predvidena sredstva tudi za razvoj komunalne infrastrukture za opremljanje poslovnih con, za mrežo postajališč za avtodome, za tržnico Sevnica, za javni potniški promet, odškodnine v kmetijstvu, zapuščene živali ter kolektivno blagovno znamko.

V Odloku so sredstva v višini 11 tisoč EUR namenjena tudi za realizacijo participativnega proračuna.

Vlasta Marn pove, da je bilo v letu 2020 do dviga povprečnine potrebno najeti likvidnostni kredit. Trenutno se za leto 2021 tovrstne težave ne kažejo. Ravno kar je bil sprejet Zakon o finančni razbremenitvi občin, ki naj bi ta sredstva prekvalificiral iz povratnega in nepovratnega dela ter iz projektnih sredstev v sredstva za uravnoteženje razvitosti občin. V letu 2021 bodo v proračunu Občine Sevnica naložbeno politiko v veliki meri oblikovali evropski viri, iz katerih bo Občina poskušala pridobiti v skupni višini 1,6 MIO EUR ter kapitalski prihodki.

Skupna višina odhodkov proračuna za leto 2021 znaša 20,5 MIO EUR in pomembno je poudariti, da je višina naložb 6,6 MIO EUR. V letošnjem letu je moč pričakovati nekaj malega prihrankov, zato je v odloku o proračunu predvideno stanje sredstev na računu konec letošnjega leta nekoliko višji kot le 700.000 EUR; ob predlogu je bilo predstavljeno, da bo presežek sestavljen iz presežka JZ Lekarna Sevnica ter preteklih dobičkov JP Plinovod d.o.o. Sevnica.

Prihodki proračuna občine za leto 2021 so predvideni v višini 20 MIO EUR. Od vseh planiranih prihodkov znašajo prihodki iz povprečnine 13.080.003 EUR. Pomembno je poudariti, da je v sprejemanju proračun, ki je daleč najvišji in presega 20 MIO EUR.

Tanja Novšak predlaga, da se pri novem razpisu za deficitarne štipendije preuči kateri poklici so deficitarni in se temu primerno oblikuje razpis.

Božidar Beci predlaga, da se razpis štipendij za bodoče prevzemnike kmetij ne ukine.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je sprejel stališče, da se je seznanil s predlogom prve obravnave Odloka o proračunu Občine Sevnica za leto 2021, ga podpira in v navedeni obliki posreduje v sprejem Občinskemu svetu Občine Sevnica.

Izid glasovanja: 8 za, 0 proti (8 prisotnih)
Sklep je sprejet.

Ad 7

Odredba o ureditvi parkiranja na javnih parkiriščih za avtodome v Občini Sevnica

Vlasta Kuzmički predstavi Odredbo o ureditvi parkiranja na javnih parkiriščih za avtodome v Občini Sevnica, ki je pripravljena na podlagi 42., 43. in 44. člena Odloka o občinskih cestah, javnih površinah in urejanju prometa v Občini Sevnica. Odredba je izvedbeni akt navedenega odloka ter ureja le režim parkiranja na posameznih površinah, medtem ko so vzdrževanje parkirišč in javnih površin ter sankcije določene v samem Odloku o občinskih cestah, javnih površinah in urejanju prometa v Občini Sevnica.

Na delu parkirišča na Lisci pri Tončkovem domu je urejeno postajališče, ki nudi plačljive storitve elektrike in vode za potrebe avtodomarjev, zato je potrebno navedeno zadevo formalizirati in sprejeti cenik za storitve, ki jih nudi postajališče.

S predmetno odredbo se določijo parkirišča za avtodome ter splošni in drugi pogoji za uporabo le tega.

PZA z oskrbo, na katerem je poleg parkiranja omogočena oskrba z električno energijo, vodo ter odvodom odpadne vode oziroma fekalij sta pod Gradom Sevnica in na delu parkirišča na Lisci. PZA brez oskrbe, na katerem je omogočeno samo parkiranje avtodomov pa je na delu javnega parkirišča pri Srednji šoli Sevnica. Parkiranje avtodomov na parkirišču za avtodome je omejeno na največ 72 ur, parkiranje pa se označi s parkirno uro ali ročno zapisano uro začetka parkiranja.

Plačilo oskrbe za parkiranje, dobavo in uporabo električne energije, vode in odvod odpadne vode in fekalij na parkirišču za avtodome je določeno po naslednjem ceniku in se plačuje tam, kjer je nameščen avtomat za oskrbo, ki omogoča plačevanje.

Cena dobave in oskrbe z električno energijo in vodo je enotna po celotni Sloveniji in širše, omogoča pa se tudi nastavitev drugačnih cen oskrbe. Plačilo oskrbe je prihodek proračuna Občine Sevnica.

SKLEP:

Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo se je seznanil z Odredbo o ureditvi parkiranja na javnih parkiriščih za avtodome v Občini Sevnica in Občinskemu svetu Občine Sevnica predlaga, da sprejme predmetno Odredbo.

Izid glasovanja: 8 za, 0 proti (8 prisotnih)
Sklep je sprejet.

Ad 8 Razno

Pod to točko ni bilo razprave.

Seja je bila zaključena ob 17:20 uri.

Zapisala:	Predsednica odbora:
Mateja Cvetkovič, univ. dipl. prav. Višja svetovalka za javna naročila	Tanja Novšak